



ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ



ПРОГРАММА:

Основы процессуального законодательства в РФ (24 ак. часа)

Формат и продолжительность

Дистанционная программа повышения квалификации.

Период действия программы: с **20.11.2023 по 01.07.2024**.

Период обучения: **25 дней**.

Пройдя программу повышения квалификации, вы приобретете не только теоретические знания, но и практические навыки, которые помогут разобраться с важными вопросами, связанными с регулированием процессуального законодательства в РФ:

- Что в основе регулирования процессуального законодательства?
- Что в основе регулирования гражданского и арбитражного процесса?
- Каковы отличия административного процесса от производства по делам об административных правонарушениях?

Преимущества прохождения обучения в АНО ДПО «Центр образования «ЭЛКОД»

Удостоверение о повышении квалификации вносится в госреестр – ФИС ФРДО

После завершения обучения и успешного результата оценки знаний вы получаете документы об образовании установленного образца на типографских нумерованных бланках строгой отчетности и в электронном виде. Информация об удостоверении включается в Федеральный реестр сведений о документах об образовании и о квалификации, документах об обучении.

Авторские учебно-методические материалы

Специально разработанные для слушателей АНО ДПО «ЦО «ЭЛКОД» методические материалы с использованием системы КонсультантПлюс и с подробными разъяснениями.

Гарантия ответов на все ваши вопросы

За каждым слушателем закреплен куратор, которому можно задать все свои вопросы в рамках проходящего обучения. Вы гарантированно получите ответы на все свои вопросы.

Мастер-класс по применению уникальных инструментов КонсультантПлюс

В программу включен специальный мастер-класс по применению наиболее эффективных инструментов и алгоритмов работы в системе КонсультантПлюс для решения поставленных задач.

Ф. И. О. _____

Тел. _____

E-mail _____



КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка

ПРОГРАММА КУРСА

- Основы регулирования процессуального законодательства.
- Основы регулирования гражданского процесса.
- Основы регулирования арбитражного процесса.
- Основы регулирования и отличия административного процесса от производства по делам об административных правонарушениях.
- Мастер-класс практики применения инструментов КонсультантПлюс при работе с вопросами основ процессуального законодательства в РФ.

ПРЕПОДАВАТЕЛИ

Елена Германовна Шалагинова –

юрисконсульт-аналитик Центра правового консалтинга компании «ЭЛКОД».

Вера Владимировна Рязанцева –

ведущий эксперт-консультант и преподаватель компании «ЭЛКОД». Автор многочисленных методических материалов по вопросам налогообложения и трудового законодательства.

ПОЧЕМУ ЭТОТ КУРС УЖЕ ВЫБРАЛИ ВАШИ КОЛЛЕГИ

УДОБНЫЙ ФОРМАТ ОБУЧЕНИЯ

Вы учитесь дистанционно в удобном для вас темпе. Слушайте лекции, изучайте дополнительный материал в личном кабинете, задавайте вопросы.

ОБУЧЕНИЕ ДОСТУПНО ВЕЗДЕ, ГДЕ ЕСТЬ ИНТЕРНЕТ

Вы можете использовать любое устройство, имеющее выход в Интернет: ПК, планшет или смартфон. Для участия в занятии достаточно перейти по ссылке, направленной вам электронной почтой.

«ВСЁ ПО ПОЛОЧКАМ»

Так говорят 98% слушателей о характере преподнесения информации на мероприятиях Центра образования.

ВЕДУЩИЕ ПРЕПОДАВАТЕЛИ-ПРАКТИКИ

Занятия проводят преподаватели-практики, которые ежедневно сталкиваются с реальными вызовами и запросами в области бухгалтерского учета, налогообложения, права. Они в курсе последних изменений в законодательстве и всегда готовы донести сложные аспекты рассматриваемой темы до слушателей в простом и лаконичном формате.

СТОИМОСТЬ ОБУЧЕНИЯ: 8 900 РУБЛЕЙ